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MANZANOS

Un agricultor planta manzanos en un terreno cuadrado. Con objeto de proteger los
manzanos del viento planta coniferas alrededor de la totalidad del huerto.

Aqui ves un esquema de esta situacion donde se puede apreciar la colocacion de los
manzanos Yy de las coniferas para cualquier numero (n) de filas de manzanos:

n=1 n=2 n=3 n=4
XXX XX XXX XXXXXXX XXXNXAAXXX
XeX Xe oX Xe o X Xe o o oX
XXX X X X X X X
Xe oX Xe o oX Xe o o oX
XX XXX X X X X
Xoe o o)X Xe o o #X
XXXXXXX X X
Xe o o #X
XXXXXXXXX
X = conlifera
® = manzano
Pregunta 1 109

Completa la tabla:

NUmero de manzanos NUmeros de coniferas
1 8
4
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Pregunta 2 1112 13 14 15 00

En el planteamiento descrito anteriormente, se pueden utilizar dos féormulas para
calcular el numero de manzanos y el de coniferas:

NUmero de manzanos = n?
NUmero de coniferas = 8n
donde n es el nimero de filas de manzanos.

Existe un valor de n para el cual el nimero de manzanos coincide con el de coniferas.
Halla este valor de n y muestra el método que has usado para calcularlo.

Pregunta 3 21110100

Supongamos que el agricultor quiere plantar un huerto mucho mayor, con muchas
filas de arboles. A medida que el agricultor vaya aumentando el tamafio del huerto,
¢ qué se incrementara mas rapidamente: el numero de manzanos o el de coniferas?
Explica como has hallado la respuesta.
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